
Survey Summaries

Total Mailed - 2,878 
Undeliverable (Returned) - 81 

Total - 2,797 
Respondents - 682 

Percentage of Respondents - 24%

Internal surveys will generally receive a 30-40% response rate 
(or more) on average, compared to an average 10-15% response 
rate for external surveys. 

According to SurveyGizmo, 2019

Total Distributed - 116 
Returned - 87 

Percentage of Respondents - 75%

Registered District Voters: DSD Employees



Registered Voters SurveyPreliminary Building Project Survey Results

Option 1 - Remain on current campus and rebuild

Option 2 - Purchase a property outside of Town and build new campus

Option 3 - Postpone construction and seek another site closer to Town

Other: No answer or multiple answers
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Other information 
from survey:

1. Repurpose the current campus for Vo-Tech            135 
2. Adult Education on current campus                         114 
3. Acquire a closer property and build                         149 
4. Opposed to moving the campus under any 

circumstance.                                                            180 

There were 76 who added comments only.



Staff Survey Results

Acquire a property close to Dolores

Repurpose the current campus

Opposed to moving under any circumstance
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Staff Comments Summary:

Concerned about the idea of renovating the 
current site and the impact it would have on 
education during construction. 

Concerned about the safety of students and 
staff on the current location. 

Big desire for a local rec center and summer 
programs for kids on current site.


